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X dy . d,
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64 03143 67.970 2,136




X qy 1 dx

65 .03389 65,834 2,231
66 {03652 63,603 2,323
67 03930 61,280 2,409
68 04225 58,871 2.487
69 {04538 56,384 2,559
70 04871 33,825 2,621
71 05230 51,204 2,678
72 5623 48,526 2,729
73 06060 -45.797 2,775
74 06512 43,022 . 2,815
75 07066 40,207 2,841
76 07636 37,366 2,853
77 08271 34,513 2.855
78 .08986 31,658 2,844
79 {09788 28.814 2.821

Gﬂi’]x‘i%&lﬂﬁdﬂ,ﬁ@]LWEN'LJNﬁ’]%LVH‘HH 39 dl LLa’JGﬂTNH?\] Nﬂdmﬂ 1091 dm

a7 [ uloens ﬂVL‘U%mummmmmmaﬁmmw The commissioners 1958 Standard
Ordinary Mortality Table (CSO 1958) ‘NN@Q‘LuﬂiﬂN%’m (Lﬂ%@l?iﬁﬁ?%‘im}fmﬂ)

ar

1.3 The Force of Mortality 1¥8udnutiunuene m

@

Lﬂ%ﬂLﬂ%‘ﬁ@LLﬁ’J’JT MINLY ﬁN?ﬂW%@ﬁaﬂtLﬂi\lﬂ‘L%LL@iﬂ“‘ih‘iuil“‘L’Jﬁ'ﬂ,%“ﬂmv%]
mmmmﬂaamwm q ‘HGSJG]’JWNG']QEUNWHV?Q”G]i’N&J’]’D‘ﬂ']?‘]_ﬂdaEINW‘-D”’D@WNNN%LL?J?
mmmuu LLﬁua(ﬂiWﬂﬁLﬁﬂHHLLUHG?I@GE]']EI@TBL’]ﬂ?‘ﬁ'l\l@]‘\“ﬂﬂ slope W83 Curve I, W8T S(x)

tW S(x) = () VI0D =X

10
bRS radix of Mortality R 10,000 GOUU L5128 L 1@%\]’1?1
= 1000 V100 - x
A - v

W derivative 204 1 Weuify x agld

Dl = — — 500
X V100 — x

FafadanmIanawas | Wauuiy x

10 ST 452



ghathatu e x 1w 51 agled
DI ] _ 500
XIx= 51 V100 = 51
=71
wnpemah Tuameiieny 5111 1 avaaasiodas 71 audell

1 1, = 7.000 wadléihiteny 517 Mortality index Az Ll =0.0101%

Mortality index BENRLSURI foree of Mortality wazld dymanuaunueng w 91fien
T ‘lﬁﬁﬁﬁa

DI,
& DS{x)
Wit = — S(x)

uay p. dasdianaai@dsialUide
1, MO8 Mortality ﬁLLmLuauLﬁmmﬂmmﬂmmmﬁmamqmﬁaﬂ
2w, 30 Mortality 85 lugtassdansall
3., lidnfuazdeaidaglugis 0=p =1 wu HlA x = ald 1 =0

Foazlaen p = = U6

A A | A 2o A
wannninaRaz By o odlugUiu g lddai

w, = — Diogl

o P 2 [ & 3/ A v
LN x @38 vy R integrate YN 2 1N I@H‘W 0=y=x 333‘1,01

Ilpydy = —J-Dilog ly dy
X

= — log lv]

O

i

~ [log I, - log 1]
I

X

1

Q

— log

_ X l
e TE pydy

. _ — I% ny dy
.lx lo.e

nacacld 1| =g e faTeydy

X +n [\

ST 452 11



1

X +n

NN np, = ]
X ; d
— X hr
I, SE00 py dy
. npx = -‘f‘ T dy
o By dy
lo.e

B e Jo Muydy

C*ff,#ydy

— X +n d

np, = ¢ Jo7 Ty dy

UBeu variable Il lowl# v = x + 1 3o 0= ¢ = n 22ld
npx — e_IJ(‘nf"'x+tdl

e nq, = 1 — np,

NN p, = - [—!)1X
X

DI

* = — ky
Sy l
y

ly My = = Dly

integrate Y14 2 90 oty y o x =y = x + n azld
FXF "0y mydy = = £37 0Dl dy

_ | X+n
‘HYL

k[lx+n_lx]

X Ix +n
Lﬂﬁﬂ% Variable GI,‘HN' QE’VLG’]’

]x_lx+n':f?)lx+l“x+tdt
Wiy 1 via 2 4he agle

I -1
J _ 1 n
I _T;f.)|x+1"‘x+tdt

lx+l

ng, = /3 I My dt
X

12 ST 452



— n
_fotpx”x—Fldt

ARzl nimg = [0 ™ dt

My 4

aoes

D
1.4 AYAIIT0INININGUBINIAY (some famous law of Mortality) Sifiet,
Ao

1.4.1 De Moivre's Law of Mortality Lﬂ%ﬂ{]tL‘iﬂﬁfﬁﬂLLﬂb‘d?ﬂﬁﬁ@ lag Abraham
Moivie datwsnilad) a6 1724 Toaanuusyin I vzudaald loaiduass dauusiimag
Moivie  Biflumatszanmathansn 1 whiin wagagldle ludaaey 12-86 Juiniu
Towit 1, odlugudastaluil
L, = k(o —~ x)
Lﬁa k f12 Radix of Mortality

1.4.2 Gompertz’s Law
sl,%ﬂ 1825 Benjamin Gompertz 151’ﬂ%’uﬂ§aﬂgmaa Abraham Moivre I@EJSL% My L‘]GJ%
dviadundigmesamaiunaldead
|

D(@)“‘“‘,ﬁ

A G . L & 19 o
WWa~h 14U constant of proportionality integrate YW 2 94 QZ\L@)

J'D('u—l)dx=—fh' —de

X X

Ing(—lv)z—hXAlogB

T
A G * . .
Wa — log B 1111 constant of Integration
511ﬁ el = ¢
1
AM log — = —hx — log B
Ky
1 — e~ hx—logB
1
= o~ hx. e log B
R U N
 ehx elog B
Ly = ehx | alog B
% B =cloeB

ST 452 13



hx

p,=e" B
wrinue e = ¢ agle
w, = BCX

Faazwinlei My aznavludnuuga geometric progession
danse w, fashldineansom 1 16 laald

— Ty dy
]x = lovc ¢

LT n, = BCY

x - /Y BC dy
el 1 =1, e 1o PO

IU
WasMImaN X BCY dy

X

¥
f;‘,BCYdyzs[ c ]

log C |,
.
T llogC o logC
_BC B
T logC  logC
el |85 ke
kTl X log C  log C
2 B
mlogg=— log C
=1 exp [Chlog g — log g
=1, - exp [log g (C* = 1)]
=1, - exp [log g(cx -
. _ =1
L= g )
A k = -2 qzld
=1, g !
i "
. — 10
Al = ke

Todundnld ldwaluag 10 w3a 15 fa 55 w30 60 1)

14

ST 452



1.4.3 Makeham’s law
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